[bookmark: _Hlk191296898]                                                                                                Проект                                          

[bookmark: _Hlk194915006]О принятии в муниципальную собственность 
[bookmark: _Hlk191910826]сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального                           района Благовещенский район Республики Башкортостан                        муниципальных объектов водоснабжения безвозмездно 
 
		В соответствии со статьей 215 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 18.03.2005 года № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Решения Совета муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 25.03.2025 года № 6-118 «О безвозмездной передаче в муниципальную собственность сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан                        муниципальных объектов водоснабжения» Совет сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан р е ш и л:
	1. Принять в муниципальную собственность сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в состав имущества казны безвозмездно следующие муниципальные объекты водоснабжения: 
- водопроводная сеть с кадастровым номером 02:15:000000:1582, протяженностью 7049,00 м., балансовой стоимостью 1 (один) рубль 00 копеек, остаточной стоимостью 1 (один) рубль 00 копеек, расположенная по адресу: Республика Башкортостан, Благовещенский район, Октябрьский сельсовет, с. Осиповка;
- водопроводная сеть с кадастровым номером 02:15:100501:165, протяженностью 1863,00 м., балансовой стоимостью 1 (один) рубль 00 копеек, остаточной стоимостью 1 (один) рубль 00 копеек, расположенная по адресу: Республика Башкортостан, Благовещенский район, Октябрьский сельсовет, д. Карагайкуль.
[bookmark: _Hlk193185576][bookmark: _GoBack]	2. Рекомендовать Администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан предоставить в установленном порядке в Отдел по управлению муниципальной собственностью Администрации Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
[bookmark: _Hlk192595857]3. Обнародовать настоящее решение в порядке, предусмотренном Уставом сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности, развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии (Иликаева И.Г.)



Глава сельского поселения			                                   Н.Н. Маковеева 
                                                       

