Приложение 

к решению Комиссии    по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан 

06 ноября 2013года

     Результаты публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении Генерального плана, правил землепользования и застройки сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан
   Публичные слушания по проекту решения «Об утверждении Генерального плана, правил землепользования и застройки сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан»    проведены 06 ноября  2013 года в здании Администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по адресу: РБ, Благовещенский район, с. Осиповка, ул. Лесная, д.2.

 
На публичные слушания вынесен проект решения «Об утверждении Генерального плана, правил землепользования и застройки сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан».                

       По проекту решения «Об утверждении Генерального плана, правил землепользования и застройки сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» в установленном порядке     письменных предложений  не поступило. 

В публичных слушаниях приняло участие 8 человек, выступил – 1 человек.

         Совету сельского поселения Октябрьский сельсовет  муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан рекомендовано   решение   «Об утверждении Генерального плана, правил землепользования и застройки сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» принять  без изменений.        

Обнародовать результаты публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении Генерального плана, правил землепользования и застройки сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район  Республики Башкортостан» в здании администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
