ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан»

с. Осиповка                                                                             04 октября 2024 г

                                                                                                  16.30ч.

Открывает публичные слушания председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов местного значения сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан Маковеева Наталья Николаевна.

      
Уважаемые жители сельского поселения Октябрьский сельсовет, публичные слушания считаю открытыми.

      
Председатель публичных слушаний: Маковеева Н.Н.
      
Секретарь публичных слушаний: Иликаева И.Г.
      
В соответствии с решением Совета сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 20 сентября 2024 года сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан», который был обнародован путем вывешивания на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет по адресу: с. Осиповка ул. Лесная дом 2 и в здании библиотеки по адресу: с. Осиповка ул. Лесная 2. 

      
Зарегистрировано 9 участников публичных слушаний.

      
Поступила 1 заявка от жителей сельского поселения Октябрьский сельсовет на выступление. С момента обнародования проекта решения                          «О внесении изменений в Устав сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» письменных предложений от жителей сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан не поступило.

      
  Предлагается следующий порядок работы публичных слушаний: для выступлений предоставляется время до 5 минут, для информации до 3 минут, для справок до 2 минут.

        
 Слово для выступления предоставляется Шавалеевой Зиле Тимерзяновне, подавшей заявку на выступление по проекту решения                      «О внесении изменений в Устав сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан».

  
Уважаемые участники публичных слушаний!
      Я ознакомилась с проектом решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, который был обнародован путем вывешивания на информационном стенде в администрации сельского поселения Октябрьский сельсовет. Все изменения в Устав внесены в соответствии с законодательством.

В проект Устава сельского поселения вносятся следующие изменения (прилагается проект Устава).

      
Маковеева Н.Н.: Уважаемые участники публичных слушаний! Какие будут мнения по высказанному предложению? 

      
Поступило предложение согласиться с предложением и проект решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан» вынести на заседание Совета и принять с учетом предложенных изменений.

      
Имеются ли еще желающие выступить по теме публичных слушаний? Нет.

      
Уважаемые участники публичных слушаний, благодарю вас за активную работу.

Председатель:                                           



Н.Н. Маковеева
Секретарь:                                                 



И.Г. Иликаева
