Сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа

В соответствии со статьей 39 Федерального закона от 31.07.2020  
№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ) контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления регионального государственного контроля (надзора), имеют право на досудебное обжалование:
•    решений о проведении контрольных (надзорных) мероприятий;
•      актов контрольных (надзорных) мероприятий, предписаний об устранении выявленных нарушений;
•    действий (бездействия) должностных лиц департамента в рамках контрольных (надзорных) мероприятий.
Так же, при наличии обстоятельств, препятствующих своевременному исполнению предписания, контролируемое лицо до наступления срока может направить в департамент ходатайство о продлении срока исполнения.

Сроки подачи жалобы:
•      на решение департамента, действия (бездействие) его должностных лиц в течение 30 календарных дней со дня, когда контролируемое лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих прав.
•      на предписание департамента в течение 10 рабочих дней с момента получения контролируемым лицом предписания.

Лицо, подавшее жалобу, до принятия решения по жалобе может отозвать ее. При этом повторное направление жалобы по тем же основаниям не допускается.

Жалоба должна содержать:
•      наименование контрольного (надзорного) органа, фамилию, имя, отчество (при наличии) должностного лица, решение и (или) действие (бездействие) которых обжалуются;
•      фамилию, имя, отчество (при наличии), сведения о месте жительства (месте осуществления деятельности) гражданина, либо наименование организации-заявителя, сведения о месте нахождения этой организации, либо реквизиты доверенности и фамилию, имя, отчество (при наличии) лица, подающего жалобу по доверенности, желаемый способ осуществления взаимодействия на время рассмотрения жалобы и желаемый способ получения решения по ней;
•      сведения об обжалуемых решении контрольного (надзорного) органа и (или) действии (бездействии) его должностного лица, которые привели или могут привести к нарушению прав контролируемого лица, подавшего жалобу;
•      основания и доводы, на основании которых заявитель не согласен с решением контрольного (надзорного) органа и (или) действием (бездействием) должностного лица. Заявителем могут быть представлены документы (при наличии), подтверждающие его доводы, либо их копии;
•      требования лица, подавшего жалобу;
•      учетный номер контрольного (надзорного) мероприятия в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий, в отношении которого подается жалоба, если Правительством Российской Федерации не установлено иное.
Срок рассмотрения департаментом жалобы - не более 20 рабочих дней.
Департамент вправе принять решение об отказе в рассмотрении жалобы в течение 5 рабочих дней со дня получения жалобы в порядке, установленном статьей 42 Федерального закона № 248-ФЗ.

Жалоба подается контролируемым лицом в департамент в электронном виде через систему досудебного обжалования (СДО), размещенную в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресуhttps://knd.gosuslugi.ru/.

При подаче жалобы организацией она должна быть подписана усиленной квалифицированной электронной подписью.

