О проведенной работе по выполнению мероприятий Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в Республике Башкортостан в сельском поселении Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2023 году

В рамках реализации данного плана  на территории поселения в  2023  годах проводились следующие мероприятия:

– администрацией поселения проводились рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей, в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями различных национальностей.  На территории сельского поселения признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено;

– среди населения регулярно проводятся мероприятия по информационно-пропагандистскому обеспечению, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, разъясняются суть терроризма и экстремизма и что необходимо предпринять гражданам в случае возникновения ситуации, содержащей признаки экстремистской и террористической направленности;

– в целях организации информирования граждан в каждом населенном пункте сельского поселения установлены информационные стенды в СДК, библиотеке, посредством которых проводится профилактическая работа: размещаются различного рода памятки и листовки антитеррористической направленности;

– систематически совместно с участковым проводятся проверки заброшенных зданий (строений) на территории поселения. Во время осмотра (мониторинга) территории поселения фактов складирования запрещенных средств не выявлено. Администрацией сельского поселения Октябрьский сельсовет постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей. При необходимости сведения незамедлительно предоставляются в отдел ОМВД России по Благовещенскому району;

– ведется работа по выявлению возможного использования незаконной рабочей силы иностранных граждан хозяйствующими субъектами на территории сельского поселения с обязательным уведомлением отделения по вопросам миграции ОМВД России по Благовещенскому району;

– к профилактической работе по противодействию терроризму и экстремизму привлекаются депутаты сельского поселения, старосты сел, руководители организаций и учреждений сельского поселения. Сведения передаются в администрацию сельского поселения для принятия мер по их решению;

– ключевое направление борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в молодежной среде – это профилактика терроризма и экстремизма среди молодежи путем собеседований.

В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проводятся профилактические рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений. Родителям детей рекомендовано в домашних условиях ограничивать доступ в интернет на незнакомые сайты способом воспитательного воздействия или устанавливать на персональном компьютере программное обеспечение, ограничивающее доступ детей к запрещённым информационным ресурсам в сети «Интернет».

В целях воспитания у молодежи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств в СДК с. Осиповка  проводятся разные мероприятия (конкурсы, викторины, беседы, круглые столы и другие) по ознакомлению обучающихся с историей и культурой, обычаями и бытом других национальностей.

Кроме того, за отчётный период в учреждениях с массовым пребыванием людей (дом культуры, сельский клуб), расположенных на территории сельского поселения, проведены инструктажи работников об усилении бдительности, порядке действий в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта..

Руководителям учреждений рекомендовано   включать  в планы воспитательной работы следующие мероприятия по профилактике экстремизма и терроризма среди несовершеннолетних с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм:

– организация  и проведение встреч духовенства традиционных конфессий, ветеранов войны и труда, людей пользующихся уважением и авторитетом в сельском поселении и районе с учащимися школы, в целях их духовно-нравственного воспитания;

– увеличение  количества мероприятий, направленных на ознакомление учащихся  с историей и культурой, обычаями и бытом народов;

– организация  выпуск стенгазет по проблемам профилактики межнациональной неприязни и т.д.;

– организация и  проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры у учащихся (получение учащимися знаний о своих собственных правах и свободах, обязанностей и ответственности, развитие у молодого поколения чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству).

На информационных стендах организаций и учреждений сельского поселения: в администрации сельского поселения,  в Осиповской  сельской библиотеке, СДК  с. Осиповка,   размещаются и систематически обновляются наглядные агитационные материалы   антитеррористической и антиэкстремистской направленности.

За  2023 год социальная и общественно-политическая обстановка на территории сельского поселения характеризуется как стабильная, управляемая и контролируемая. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории сельского поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не выявлено.

       На собраниях граждан главой сельского поселения проводятся выступления направленные на обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина
Положительно зарекомендовала себя практика совместных заседаний 

антитеррористической комиссии муниципального района Благовещенский район и Администраций сельских поселений, на которых главной темой является профилактика негативных тенденций в межрелигиозных отношениях, также обсуждаются вопросы дальнейшего укрепления межнационального согласия, дружбы и мира в муниципальном районе и сельских поселениях.

      В целях противодействия   терроризма и экстремизма в сельском поселении утверждена   программа “Профилактика терроризма и экстремизма в сельском поселении Октябрьский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2022-2024 годы”.
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